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Vážení uchazeči/budoucí studenti,   
 

Počínaje akademickým rokem 2013/2014 LF MU nabízí speciální studijní modul magisterského programu 

Všeobecného lékařství s rozšířenou vědeckou průpravou, tzv. Pregraduální Program prO mOtivované studenty 

Lékařství s rozšířenou vědeckou přípravou (dále jen P-PooL). 

 

Komu je P-Pool určen 

Program P-PooL si klade za cíl být prestižním vysokoškolským programem, který je určen nadaným  

a motivovaným studentům lékařství (max. 20 v daném ročníku), kteří se nad rámec své standardní přípravy chtějí 

hlouběji věnovat vědě a výzkumu. Jeho cílem je, podobně jako při studiu tzv. MD-PhD programů na některých 

zahraničních univerzitách, připravit studenty LF MU Brno na práci špičkových vědeckých pracovníků v oblasti 

biomedicíny i špičkových klinických lékařů nové generace, schopných dalšího postgraduálního vzdělávání v 

plném rozsahu klinických, teoretických oborů, základního výzkumu a bioinženýrství.  

Vzhledem k tomu, že je naším cílem získat elitní studenty a vychovat špičkové odborníky (s vysokou mírou 

personálního nasazení učitelů a školitelů) jsou selektivně oslovováni studenti s nejlepším SŠ studijním 

prospěchem a umístěním v přijímacích zkouškách (popř. přijatí bez přijímacích zkoušek na základě 

prospěchových pravidel). Kritéria pro přijetí studentů do programu zohledňují nejen výsledky středoškolského 

studia a přijímacích zkoušek, ale zejména vlastní aktivity a zájem studentů (např. středoškolská odborná činnost, 

olympiády aj.). Nezbytnou podmínkou je velmi dobrá znalost anglického jazyka, protože část výuky realizovaná 

zahraničními odborníky a podstatná část studijní literatury bude v angličtině.  

 

Jak bude studium probíhat 

Účastníci tohoto programu se budou připravovat na své povolání ve speciálním studijním modulu, který kromě 

standardního obsahu pregraduálního programu Všeobecného lékařství zahrnuje i autentickou, vlastní praktickou 

zkušenost s vědeckou prací (formou analogickou bakalářským a diplomovým pracím pod vedením školitelů) 

a další vědecky orientované aktivity (např. přednášky a semináře, exkurze, přednášky pozvaných domácích  

a zahraničních odborníků, zahraniční stáže, účast na konferencích, letní školy apod.). Po celou dobu studia  

od 1. do 6. ročníku studenti absolvují kromě povinných předmětů též předmět „Vědecká příprava“, v rámci něhož 

budou seznámeni se všemi důležitými aspekty vědecké práce. Konkrétní harmonogram zahrnuje v jednotlivých 

letech: 

- 1. ročník studia  

o povinnou účast vybraných uchazečů v týdnu bezprostředně před zahájením výuky  

v 1. ročníku (tj. 11.  9.  2023 až 15.  9.  2023) na týdenním soustředění v Brně, v jehož rámci 

proběhne přednáškový kurz „Nemoci člověka ve světle současného medicínského poznání“ a 

exkurze na vybraná výzkumná a klinická pracoviště LF MU,  

o v průběhu podzimního semestru 1. ročníku budou v rámci předmětu „“Vědecká příprava“ 

probíhat prezentace výzkumných skupin a témat akademickými výzkumnými pracovníky  

(a potencionálními školiteli) LF MU, 

o po skončení podzimního semestru si studenti zvolí ze široké nabídky výzkumných témat  

a školitelů dle svých preferencí a zahájí praktickou experimentální práci, 

o během jarního semestru 1. ročníku pokračuje předmět „“Vědecká příprava“ (zejm. prakticky 

orientované lekce zaměřené na práci s odbornou literaturou, tvorba rešerší, citování, psaní 

vědeckých textů, bioetická problematika, úvod do statistik aj.), dále studenti nastudují vybranou 

problematiku po obsahové a metodologické stránce a vytvoří krátkou prezentaci, kterou budou 

prezentovat na minisymposiu organizovanému k tomuto účelu.  

- 2. a 3. ročník studia 

o počínaje 2. ročníkem studia budou studenti plně zapojeni ve výzkumné problematice daného 

týmu (očekáváme, že tomuto věnuje student maximum volného času mimo povinné kurzy 

v rámci studia),  

o během 3. ročníku absolvují pokročilý kurz statistky a kurz akademického psaní v angličtině, 
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o v jarním semestru 3. ročníku studenti povinně prezentují své dosavadní výsledku na Studentské 

vědecké konferenci LF MU,  

o na základě kvality prezentace, studijních výsledků, dalších aktivit, doporučení školitele  

a osobního přístupu bude provedeno hodnocení s vyjádřením o pokračování v programu 

▪ na základě neuspokojivých výsledků dosavadního studia a práce, negativního vyjádření 

školitele nebo vlastního rozhodnutí může být počet studentů výběrového P-Pool případně 

redukován (neúspěšní studenti samozřejmě pokračuji ve studiu Všeobecného lékařství 

LF MU bez jakékoliv penalizace).  

- 4. až 6. ročník studia  

o v dalších ročnících pokračují vybraní studenti ve studiu standardních předmětů, absolvují  

i nadále předmět „Vědecké příprava“, ale zejména intenzivně vědecky pracují pod vedením svých 

školitelů na zadaných tématech 

▪ výstupem výzkumné práce studenta bude vypracování Závěrečné práce studenta  

P-PooL, jejíž součástí by měla být i impaktovaná publikace, na které je student 

spoluautorem 

• práce bude odevzdána nejpozději do konce podzimního semestru  

6. ročníku studia a bude obhajována dle standardních pravidel a postupů platných 

na MU, 

▪ tato práce může pak sloužit jako základ pro budoucí disertační práci („predisertace“), 

vypracovávanou při pokračování studia formou PGS v rámci existujících Ph.D. 

programů na LF MU, je možné rovněž absolvovat některé z povinných předmětů 

doktorského studia již pregraduálně. 

o Samozřejmou součástí této fáze modulu jsou mezinárodní stáže a pobyty účastníků, prezentace 

výsledků na zahraničních kongresech a jiné aktivity finančně podpořené ze strany LF MU.  

o Student může rovněž absolvovat USMLE step 1 (http://www.usmle.org/), přičemž LF MU 

umožní studentům tohoto modulu její složení a úspěšným absolventům refinancuje náklady s tím 

spojené. 

 

Co může absolvování P-Pool absolventovi přinést 

Kromě subjektivního uspokojení z absolvování extrémně náročné formy studia, příp. certifikace USMLE  

a hmatatelných výstupů v podobě standardní diplomové práce a spoluautorství vědeckých publikací bude 

studentům nabídnuto kontinuální pokračování ve vědecké práci v postgraduálním studiu (Ph.D.) ve kterémkoliv 

vybraném oboru na LF MU, případně společně s přípravou ke specializační zkoušce v klinickém oboru 

v maximálně vstřícném a individualizovaném režimu. Všichni absolventi P-Pool rovněž obdrží „diploma 

supplement“ v angličtině shrnující absolvované předměty a kurzy v rámci P-PooL a otevřenou slovní referenci 

vyzdvihující kvality absolvovaného vzdělání v české i anglické mutaci (Letter of recommendation) pro účely 

žádosti o zaměstnání v tuzemsku či zahraničí. V neposlední řadě je pro podporu studentů v P-Pool zavedeno 

několik speciálních stipendijních programů (standardní prospěchové stipendium + motivační stipendium  

P-PooL + cestovní stipendium P-PooL + příspěvek na náklady na experimentální práci školitelského pracoviště 

+ refundace příp. nákladů spojených s USMLE step 1).  

 

Co je třeba udělat, pokud mě výše uvedené zaujalo a mám zájem se do programu přihlásit  

Oslovení studenti mající vážný zájem o zařazení do tohoto modulu vyplní co nejdříve po obdržení této výzvy 

speciální přihlášku (viz mailem zaslaný elektronický dokument „Přihláška do programu  

P-PooL_2023“), ve které je podrobný návod k vyplnění a předdefinované kolonky pro relevantní informace. 

Vyplněnou přihlášku student co nejdříve odešle společně s požadovanými naskenovanými přílohami jako 

attachment mailu elektronicky na adresu vedoucí studijního odd. LF MU RNDr. Ivany Pánkové 

(pankova@med.muni.cz). Nejzazší termín elektronického odeslání přihlášky do P-PooL je 30. 6. 2023, na 

pozdější přihlášky nebude z organizačních důvodů brán zřetel. Ačkoliv je v zájmu hladkého průběhu přijímacího 

řízení do P-PooL co nejrychlejší odpověď od oslovených studentů, učiňte tak prosím s ohledem na časovou 

náročnost hodnocení, když jste definitivně rozhodnuti pro zápis na LF MU (případně změnu Vašeho rozhodnutí 

http://www.usmle.org/
mailto:pankova@med.muni.cz
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co nejdříve oznamte). V přihlášce je nutné vyplnit všechny položky a dodat požadované přílohy, protože budou 

zohledňovány při výběru uchazečů! 

 

Jak bude probíhat výběr 

Výběr studentů P-PooL provede děkanem jmenovaná komise pro organizaci programu P-PooL 

(https://www.med.muni.cz/o-fakulte/organizacni-struktura/pracovni-skupina-pro-koordinaci-projektu-p-pool) 

bezprostředně po uzávěrce přihlášek, která na základě interních kritérií1 stanoví pořadí uchazečů. Vyrozumění  

o přijetí resp. nepřijetí do programu zašle studijní odd. LF MU přihlášeným do 11./14. 8. 2023 elektronicky. Přijatí 

studenti budou současně podrobně instruováni o konání kurzu a dalších organizačních záležitostech. Komise si 

vyhrazuje v případě srovnatelné kvality více přihlášených pozvat k úvodnímu týdennímu soustřední více 

kandidátů, než bude definitivní počet studentů a formou interview s členy komise provést definitivní výběr. Pro 

neúspěšné zájemce o výběrové studium to neznamená žádnou penalizaci v jejich nastávajícím studiu standardní 

formy Všeobecného lékařství.  

 

 

Děkujeme za Váš případný zájem a těšíme se na společnou vzájemně 

obohacující práci s těmi nejlepšími z Vás!   
 

 

 

V Brně dne 5. 5. 2023 

  

 

                 

 

 

  

………… ……………………………….. 

Prof. MUDr. Kateřina Kaňková, Ph.D. 

Předsedkyně Pracovní komise pro koordinaci projektu P-PooL  

Proděkanka pro studium v preklinických oborech Všeobecného lékařství 
 

 
1Dominantně bude brán zřetel na nadstandartní aktivity během SŠ studia jako např. dokladovatelná účast ve středoškolské 

odborné činnosti, účast a umístění v předmětových „olympiádách“ se zaměřením na nehumanitní obory, volnočasové aktivity 

ve vztahu k biomedicíně, studijní prospěch na SŠ, jazykovou vybavenost a přesvědčivou argumentaci v motivačním dopise 

aj. 

https://www.med.muni.cz/o-fakulte/organizacni-struktura/pracovni-skupina-pro-koordinaci-projektu-p-pool

